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27%

64%

9%

回答者数44名

①興味深くもっと参加したい（12
名）

②面白かった（28名）

③ふつう（4名）

【(仮称)西谷804プロジェクト新築工事 準耐火木造建築物・構造現場見学会】アンケート集計【(仮称)西谷804プロジェクト新築工事 準耐火木造建築物・構造現場見学会】アンケート集計

■開催日：平成30年11月29日(木）
■参加人数63名/アンケート回収人数50名（79.4％）

１、見学会の感想をお聞かせください。

54%46%

回答者数計46名

①はい（25名）

②いいえ（21名)

３、２で①を選ばれた方にお聞きします。木造建築の実績をお聞かせ下さい（複数回答可）

⑫その他

戸建住宅、住宅
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⑤幼稚園

④学校

③共同住宅

②店舗

①事務所

２、今までに木構造の設計、施工の実績はございますか？
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４、木構造工法の中で、どのような工法に興味をお持ちですか？（複数回答可） ５、木造建築物を計画する上でのお困りな点をお教えください。（複数回答可）

⑦その他 大規模空間、大スパン

６、普段よくお読みになる建築系雑誌をお教えください。（複数回答可） ７、今回の見学会参加の主な目的をお教え下さい。（複数回答可）

⑤その他 計画中物件の参考に、ご紹介、今回施工あり、今回ハイブリッドで施工するので、等

８、今後も見学会やセミナーを企画していますが、希望されますか？

80%

32% 0%

回答者数計41名

希望する（33）
どちらでよい（6）
希望しない（2）
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⑥燃え代設計

⑤県産材の調達

④構造素材

③防耐火性能

②構造計算

①接合部の納まり
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⑧ＣＬＴ

⑦ハイブリッド工法

⑥二方向ラーメン工法

⑤丸太工法

④2×4工法

③金物工法

②伝統工法

在来軸組工法
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④基礎知識

③建築技術

②日経アーキテクチャー

①新建築
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④誘われたから

③ＲＣ造やＳ造にコスト的限界を感じるから

②木造建築物に興味があったから

①木造耐火・準耐火構造に興味を感じたから

⑨その他 テクノストラクチャー
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ご質問、ご感想等をご記入ください。後日、返答させていただきます。

・7-⑥ 現在計画中で協力をお願いしています。いろいろお世話になっています。 （G社 I様）

・改正法 プロジェクターが全く見えませんでした。この資料をいただくことは可能ですか？ 寒い中で講義があるとは思わなく、時間が読めませんでした。案内に記載すべき
だったのでは？ （K社 T様）

・説明時の資料をいただくことはできますか？データでもかまいません。 （K社 M様）

・横浜建築士事務所協会にて プレゼンをしていただく事を考えております。宜しくお願いします。 （D社 T様）

・防火・耐火と本当に向かい合うのは大変だと思いますが、木造の可能性を今後も追及してほしいと思います。 （J社 K様）

・コストも納期も解決出来ることは魅力だと感じます。 （F社 T様）

・ゆっくり見学させて頂き、質問にも答えて下さいましてありがとうございました。 （T社 N様）

・木の質感が魅力的だと思います。木だけで耐火建築物を実現させるのは難しいようだが、コストが安定している木材の可能性は広がりがあると感じた。 （T社 S様）

・お客様を紹介できるように力を入れて参ります。 （M社 A様）

・事前に防寒告知して頂きたかった。人の頭でモニターが見えない。 （N社 N様）

・いつも大変お世話になります。今後とも宜しくお願いします。 （M社 T様）

・7-⑥ 今後RC造専門の工務店に紹介していくにあたり、現場を見ておきたかった。 （K社 K様）


